Ev0iypoppsc Kivijoeig
B’ Opaoa Aoxkncemv

1. Opoin kivyon
2. Opord petapfariopevn kivnon

A. Ev@vypoppec Kivijoeig
Yo onpeio: 'Eva copo apeAntéov dactdoemv (YeopeTpikod onpeio) mov €xet pdlo. To vAkd onpelo Kavel povo
petagopikn kivnon. Kabe copa mov kdvel povo petapopikn kivinon pmopel vo Osopndel g vikd onueio pe 6An
pala tov cLYKEVIPOUEVN 6TO KEVTPO HAlog.
Oéon: To yeopetpikd onpeio 610 0moio PPIcKETOL KATOLN YPOVIKT GTLYUN TO VAIKS onpeio wov Kiveitat.
Tpoyrd: To cvvoro TV Bécemv amd Tig omoieg mEPVAEL KATA TNV Kivnon Tov &va DAIKO orueio, ONAadT Lo GUVEXNG
ypopun, evbeia 1 KopumwoAn.

Xpovikn otiypn t: [Ipocdiopiletl to ndte cuvEPT éva yeyovog. Movada pétpnong oto SI, 1o 1s.

Xpovikn owdpkera, At=t,—1:: Eivar 1 dtapopd 600 ypovikdv otiyudv kot kabopiletl 1o m6c0, dtapkel Eva @ovOuEVO.

Algvvona 0fong, X (oTic vBOYpaupeg kivioelg): Eivat to Sidvuouo mov &xet apyn ™v apyn tov dEova kivnong kot

TEAOG TO onpeio Tov a&ova Tov Ppicketal To Kwnto.

Metatémon, AX = X, — X1 Eivor 1 petoforn tov dwavdopatog 0éonc. Eivor dravuopaticd uéyedog pe apyn v
apykn Béomn Tov Kivntov Kot Téhog TV TeAKN Tov Béom. Av Ax>0 to KtvnTd Kiveitan mpog ) Betikn Katevhovon, av
Ax<0 xwveitoan Tpog v apvnrikn. Movdda pétpnong oto SI, to 1m.

Aldetnpa, S. Eival 1o uikog g cuVvoAKng dadpoung mov d1évuce to Kivnto. Méyebog povopuetpo kot mavto 0Tiko.
Movada pétpnong oto SI, to 1m.

, ; 5 dx , . , . , ;o .
Tryymgio toyvtnre, v = I Eivar o puOuodg petaforne g 0éomng. Eivar dtavuouatikd péyebog kot avoaeépetot o

OpPLGUEVO oTUeio TNG TPOYIAS TOV KIVITOV KOl GE OPLOUEVT] XPOVIKT GTLYU).

-

r - Ax ’ , r /. I3 ’ 7 s
Tayvmmra ,v = TR Eivon 10 mnAiko tng HETOTOMIONG TOV KWWNTOV TPOG TN XPOVIKO Sdotnpo HEGO GTO Omoio
npoypatoromnke. Aéyeton Ko LEST SOVOGUOTIKY ToyVTNTO Kot ivat péyebog dtavuopatiko.

Méon (eprOuntikn) royvmrae v, = ; : Eivon o mnAiko tov 8100t Hatog mov S1dvuce To Kvntd TPog T YPOVIKO

oo Lo 6To 0010 davhbnkKe.
Movada kabe Toyvtntog oto Sl etvar To 1m/s.
AN povada tayvtntog ivar to 1km/h=(10/36)m/s.

EvO0ypopun oporq kivnen: Eivor guObypapun kivnon xotd tmv omoic. 10 S1GvuGHO TG v
TayvTag pével atabepo. To kvntd S1avicel 6€ 160 YPOVIKA SUGTIHOTO, 108G LETATOMIGELC.
Méon kot otrypuaia tayvTnTo Towtilovat.

‘Etou v=6T00 Ko Ax=v-At

Av ywa to=0 ko xo=0 1018: v=0Tt0d Kol X=v-t




Y10 Sudypappa (v—t) To uPadov mov mepkAeietar PeTa&D TG YPOUPIKNG TAPAGTOCTG KOl TOV AEOVA TV YPOVOV V1o
OPLOLEVO YPOVIKO SLAGTNLLO 1GOVTOL AplOUNTIKE e TN LETATOMION.

X

Y10 Sdypappo (x—t) n kAion g evbelag eivar apBuntikd ion pe v aiyefpkn Tun Tng
tayvntoag. KAion eivor n epamtopévn g yoviag peta&d mmg ypoaeiknig mopdotaons Kot Tov
a&ova TV YpoOvaV.

-

, , - dv ’ , , / 7. 7 7
XTiymeio gmrdyvven, o = T Eivar o pvBuog petofoine g toydmras. Eivar dwvvopotikd péyebog won

OVOPEPETOL GE OPIGHLEVO GNUELD TNG TPOYLAS TOL KIVNTOV KOl GE OPICUEVT] XPOVIKY GTLYUY].

Emzayvven, a = % : Etvon To mAiko g pnetafoing g TaydTnToS TOV KIvToU TTPOg T XPOVIKO SdoTnua LEGa GTo
omoio TpaypotonomOnke. Aéyetal kol HECT) SIVUGLOTIKY ETLTAYLVGT Kot givot péyebog S10vuoUaTIKO.
Movado pétpnong g emtdyvvong oto SI eivar to 1m/s2,
To wpdonuo g emttdyvvong givar 610 pe 10 TPOGTUO TN LETAPOANG TNG TAXDTNTOC.
Yy enttoyvvopevn kivnon, (0>0), Taydnto Kot enttayvven Exovy Ty idto kKorevbuven.
2mv emPpadvvopevn kivinon (a<0), toydtnta kot emtdyvvon £xovv avtifetn katebBovon.

EvO0ypoppn opord peroforidpevn kivnon: Eivor guBoypapun xivinon xotd tnv omoio 10 ddvoouo ng

emdyuvong uévetl otodepd, @ = atab.

EvO00ypappn opaid emroyvvépevn kivinon: Eivar evBoypopun kivnon Katd tnv omoio To SIvuGHo TG EMLTAYVVOTS
pével otabepod, Kot g iotag Katevboveng pe v apykn toyvtnto. H aAdyefpin tiun g taydmtoag avEavetor e
otabepd pduod: a=ctad. >0

E&iohoerg xivnong: v=vp +at Ax=vot + %atz
Av y10. t6=0, vo=0: v=at Ax = %ozt2
Av 10, t=0, Xo=0 t07e: X= vot + %atz 1 X :% at?

Y10 S1dypappo (v—t) n KAion g gvbeiog glvan apBuNnTIKG o1 HE TNV OAYEPPIKN TN TNG EMTAYVVONG,.
Y10 Suaypappe (v—t) To uPadov mov mepikAeietar petalld TG YPOUPIKNG TAPAGTOONG KOl TOV AEova TV YPOVOV Yia
OPICUEVO YPOVIKO OLAGTN O 1IGOVTAL aPLOUNTIKA LE TN LETATOTION.

Y10 Suaypapua (0—t) to euPaddv mov mepucheietar petath TC YPOPIKNG TOPACTOONG KOl TOL d&ova TV ypdvov i
OPIOUEVO YPOVIKO SLAGTN IO 1IG0VTAL aplOUNTIKA pe TN petafoin ToybTnTag.

x 1 a

5=0

{ t
EvO0ypoppn opoid esmpBpodvvopevn kivnen: Eivor evboypopun xivinon xatd v omoio to Sidvocpo ng

emttayuvong uével otabepod, kot pe avtibetn kotevbovon omd v apykn toydtnte. H adyefpucn tiun g toydtnrag
pewmveton pe otabepd pvouod: a=6tad.<0

, . 1
E&iomoeig xivnong: V=g - |t Ax=vt - 2 |e|t?
. , 1
Av ya t6=0 , Xo=0 018! v=uo- |t q X=vot - = |a|t?
2
’ v v
Av v=0 t01¢: ti==2 KOl Xmax = =
a 2a
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1. BRI v/a 0 Ev0vypoppn opain
Kiviion
Epomicsic
1. Yho onpeio petaronileton mveo otov mpocavatolicuévo d&ova xOx, amd T Béon A mov mpocdiopiletan pe 10

Stavoopa Béong ¥, , otn Béon B mov mposdiopiletar pe 1o didvuopa 0éong X, . No cupmAnpdoeTe To. KeVE 6TIG
TPOTAGELG TOL AKOAOVOOVV:

o. H petatomion tov vAkoD onUeion EVOL M «oeeeeveiiiii e, 70V Slovoopatog 0o, AX =..........co.eae,
B. Elvat éva S1avOGHoL LLE OPYN TNV cevneeneeneeiinenenen 0¢om Tov KIVNTOD KOL TEAOG TNV «eveneeeneaneananen. 0éon.
Y. AV X2>X1 TOTE TO TPOGNUO TNG OAYEPPIKNG TIUAG TNG METATOMIONG, AX=Xo—X1, EIVOL ..v'vvnvnne.n.n KOl TO KWVNTO
KIVEITOL TTPOG TN +'vvenvnene katevBuvon.

0. Av X2<X1 TOTE TO TPOCMUO TNG AAYERPIKNG TIUNG TNG UETATOMIONG, AX=Xo—X1, EIVOL .....vtense. KOl TO KNl
KWVEITOL TPOC TNV vvenveanaannnns Kkatevbvvon.

[Moteg amd TIg TPOTAGELG TOL AKOAOVOOHV KOl AVAPEPOVTAL GTO SIACTNUA EIVOL COOTEG;
a. Efvai to pikog e 6uvoAkng dtadpoung mov S1EVUcE To Kvnto.

B. Eitvar povopetpo péyeboc.

v. 'Exel mavtote Oetikn adyefpixn Tiun.

0. 'Eyetl povéda pétpnong, oto SI, 1o 1m/s.

€. Tavtileton mévtote ahyePpikd pe T pLETATOTION.

Mertatomion Kot dtdotnuo tavtilovtat:

. Xe kd0e kivnon.

B. Mévo oTtig evBOYpappeS KIVAGEL.

v. Mévo otig evduypappec Kivioelg otabepng eopdg.
0. Ze xapd kivnon.

YAwo onpeio petatonileton v otov pocovatolMopévo agova x0Ox, amd ) Béon A pe x;=2cm otr 0éon B pe
Xo=6cm. H petatdmion tov vAkov onpeiov givat:
a. Ax=8cm B. Ax=4cm y. Ax=—4cm

YAwo onpeio petaronileton mave otov pocavatoMouévo dEova x0x, amd tn 0éon A pe x;=2cm otr 0éon B pe
Xo=—6cm. H petatdmion tov vAkod onueiov givat:
o. Ax=8cm B. Ax=4cm v. Ax=—8cm

Kwnto petaronileton miveo otov mpocavatoMopévo aéova xOx, and t Béon xi=—2cm o1t Béon x,=—6cm Kot
oTn cvvéyeln otn BEon xz=+1cm.

I. H cuvolikn petatdmion tov Kivnrov eivat Ax: a. +3cm B.+11cm v. +7cm

II. To dtdoTnpa s ToL dévuoe To KvnTo givat: a. 1lcm B.—1lcm v. 3cm

Kwnto petatonileton méveo otov mpocavatoMopévo aéova xOx, and t Béon xi=+1lcm ot Béomn x,=+6cm Kot
emMoTpEQeL 61N BEon X1

I. H petatomon eivor Ax: a. 0 B. 5cm v. 10cm

I. To ddotnpa s wov diévuoe etvo: a. 0 B. 5cm y. 10cm



8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

[Toteg amd TIg MPOTACELS TOV AKOAOLOOVY Kal OVOQEPOVTOL OTN UETATONION KOl TO SIUCTNHA €ival GOOTES Kot
moteg Aabog;
o. Metatomion kat Sidotnue etvat S1ovuoHoTIKG PeyEo.

B. H petatdmion kot dtdotnpa £xovv Tic id1e¢ Lovades LETPNONG.

v. Ze euBOypappEG KIVGELG 0TOOEPNC POPAG TO UETPO TNG LETATOTIONG Kot TO ddoTnpa TawTilovTat.

0. Av éva vAko onuelo Eekvnoet amd T Béon A davioel Kamolo ddotnpa Kot emoTpéyel ot Béon A, tote M)
UETATOMION TOV givarl undév.

No GUUTANPAOCETE T KEVA GTIG TPOTAGELS OV aKOAOoVOOHV:

N

’ / - ax s
a. Q¢ otryaia ToydTTO, U = ol OPTEETOL O ettt et e e e e

B. Q¢ tayvta, U = j—: , oTNV gVBOYpappn opoAn Kivion (U=6Ta0) OPICETOLTO «.uvvvveie i

¥. Qg péon (apbuntucy) TayvTnta, U, = % 5 OPIETOL TO Lttt ettt ettt et et et e e e e nenes

0. Movéda HETPNoNG TG TOXOTNTOG GTO ST EIVOL TO .. eneeeii e
€. To TPOCTLLO TNG TOYDTNTOG EIVOIL «nvvvneteeeteeeteeete et e eeeeeeeeneennananenns HE TO TPOGTLO TNG UETATOTIONG.

Mua xivnon yopaktnpiletor og evBoypapun Kot opoin 6tav:
o. To pétpo g tayvnTog Eivan otadepod.

B. H xivnon €xet otabepr| popd.

v. To dibvuopa g TobTTag eivor otabepo.

9. Timota omd T0 TOPATAVED.

e o euBOypapun opoAn kivnon:

a. H péon ko n otrypuaio taydmra tovtiCovrot.

B. Z& ioovg xpOVOLG dlaviovTal IGEG LETATOTICELS,

v. H ypagin mapdotacn 0éong — xpovov, (x—t) eivor evbeia.

0. H petatomon Ax mov diavietal o€ ypovikd daotnua At divetar and n oyxéon Ax=v-At.

Y76 moleg mpoimobécelc ol elomoelg Ax=v- At kot x=v-t lval 160d0OVOUEG G€ pia eVOVYpouUn OUaAn Kivnon;
No oyedidoete ta daypappota (v—t) Kot (x—t) oe pia evBHYpapun oparn kivinon, av yuo toe=0 eivar xo=0.
H rAion g gvbeiag oto ddypoppa (x—t) exkppalet:

X

o. Metatomion

B. Tayvtta

Y. Xpovo J -

Y10 dudypapua (v—t) o euPfadov mov mepikAeieTor HeTa&d TG YPOPIKNG TOPAoTAONC Kot TOL d&ova TV Ypovmv
exopalet: v

o. Tayodtnra.

B. Metatomion, povo av TpoKeLTal yio e000Ypapn opoAn Kivnon.
v. Metatomion, yia kébe gidog kivnong.
3. Timoto amd T TOPATAVE. t

H povada pétpnong e toyvtnrog oto S, eivar to 1m/s.
a. Tronuaivel 1m/s;
B. To Im/s eivar peyokvtepo, ukpotepo 1 ico and To 1km/h; Na dikatoloynoete v andvinor cog.



17. 'Eva avtokivnto diévvoe o amdotacn s=500km oe 10h. Zoupwvo pe Tov Oplopd, 1 HECT ToyLTNTO, €ivot
v,=50km/h. Avtd onpaivel ot
a. To kovtép Tov avtokviTov £detyve cvveydg SO0km/h.
B. H xivnon tov avtoktvitov ftav u00ypappn Kot opais.
v. Av gilxe otaBepn taydto v=50km/h ce 6An 1 dbpkela g kivnong, Ba ypetaldtave 10h v va davocet ta
500km.
0. Ka0Oe 1h dravder 50km.

18. Ta 72km/h 1GodvvoovV pe: a. 10m/s, B. 20m/s, v. 72m/s
[Tow etvar  cwot) amdvinon;

19. Ta 30m/s 1Goduvapoby Ue: a. 30km/h, B. 108km/h, v. 300cm/s
[Tow etvan n cwot) amdvinon;
20. Tpévo pnkovg A=120m JSwoyiler motaul mepvdvTOG amd gvBuypapun yépupa pnkovg d=200m pe otobepn
tayvtnra 72km/h. To ypovikd ddotnua mov amatteital yuo va dacyicel OAOKANPO TO TPEVO, TO TOTALL Eival:
a. 10s B. 6s y. 16s
[Towa etvon 1 cwot andvinon;
No S1kaloAoYNGETE TNV AMAVTNOT GOC.

21. ¥to oynua eaivetal to dwdypoppa (v—t) piag evBouypapung xivinong. Ioteg and tig mpotdoelg mov akoiovBovv
elvar cwotég N Adbog ko yraris

v(m/s)
a. H xivnon eivor opon. t(s)
B. To kivntd Kveitor Tpog TV apvnTiky Kotevbovvon. .
v. Tn ypovicn otrypn ti=10s 1 petatdmion tov kivntov Ba eivor Ax=20m. -2
0. Tn ypovicn otrypn te=0 to kivntd Ppicketar otn B€om x0=0.

22. ¥to dmhavd oynue eaivetor to dudypoappae (x—t) pag evBdypapung xivnong. Iloteg amd T1g mpotdoelg mov
axoAovBolv eivar cwotéc | AdBog kot YoTi; x(m)

a. H xivnon eivor opon.
B. H xivnon yivetat mpog t Ogtikn katedOvvon.

v. H taydmra kdOe ypovikn otryun eivor 2,5m/s. )

d. Tm ypovikn otryun t=1s n petatdmion o eivar Ax=2m. 0 3

23. *Z10 S1aypappe TOL GYLOTOSC PaivovTal ot peTafoiég BEong dvo KivnT®mv Tov Kivodvtat otov 1010 d&ova. [loleg
a0 TIC TPOTACELS WOV akOAOVBOVV gival 6oTég 1 AavOacéveg Kot YlaTi; x(m)

a. Ta ktvntd Kvovvton Tpog T Oetikn korevbuvvon.

B. Tn ypovikn otryun t=10s o kivntd A mponyeitar tov B.

. Ot Tayv e Tmv Kivntodv givat va=0,5m/s kot v=2,5m/s.
9. Ta kivntd givar advvato va cuvavtnOovv.

Aoknosgig
24. Kwnto kwveitar wévo otov dEova xOx. Na Bpeite T petatdmion kot to Sidotnua ot eENG LETUKIVIGELS:
o. Ano6 to onpeio A oto onpeio B kot petd oto I'. < A or B X
. ATé ioB 0 Ak ) . P E— ——
B. Amo 10 onueio B oto onueio A ko petd oto O 4 3 21 01 2 3 4

v. Am6 to onpeio I' oto onueio A ko petd oto B.



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

(Amavtnon: o. 3m, 9m, B.—4m,8m,  y.3m,9m)

Kwnro xéver svBoypopun opadn kivinon kot petatoniletat kotd Axi=100m og ypdvo At=20s.
a. Me moon tayvnTo Kiveitol;

B. IT6co petatomiletor o At=1,5s;

v. [T6c0 ypdvo ypedletar yio va petatomotel Kot Ax,=25m;

(Amavtnon: o. Sm/s, B.7,5m, v.5s)

Aloyo kwveitan atov d&ova xOx pe otafepn| taydnta v=2m/s. Tn ypovikn otiyun to=0 Ppicketor otn BEom x0=0.
o. Xg mowa ypovikn otiypn Oa Ppioketon otn BEon x1=20m;

B. Xe moa B¢om Ba Ppicketar Tn ypoviKY| GTLyun t2=5S;

v. IT6c0 ypovikd ddotnua ypetdletar yia va petatomotel and  8éon x3=4m ot 0éon x4=10m;

(Amavtnon: o. 10s, B.10m, y.3s)

Aaydg xwveiton otov dEova xOx pe otabepn| tayvtnta. Tn ypovikn otypn t1=0 givonr otn Béon x1=4m xon
YPOVIKT oTIyun t2=2s Ppédnke ot Béon xo=10m.

a. [Toon elvan n TogydTaL

B. ITov Oa Bpicketar Tn yPOVIKT GTIYUN tz=4S.

v. ll6te Ba PpiokeTon otn Béon xa=—3m.

(Amavenon: a. —7m/s, B. —24m, y. 1s)

Kovvovm kweiton otov dEova xOx pe otabepn toydmto v=4m/s. Tn ypovim otrypn to=0 Ppioketon o Beom
Xo=2Mm.

a. Xg mowa Béon x1 Ba Bpebei  t1=10s;

B. Ze moa ypovikn otiypn t2 Ba Ppebel otn Béom x2.=10,8m;

v. [1660 ypovikd dtaotnua yperdletal yuo va petotomiotel Katd Ax=10m,;

(Amavtnon: a. 42m, B.2,2s, v.2,5s8)

Kapapaxt kveitoan otov dEova xOx pe otobepn tayvtra. Tn ypovikn otiypn t1=2s Ppioketonr otn Béon x1=4m
KoL TN YPOVIKT| oTtypn t2=8s o1n Béon xo=—2m.

a. [Téon elvar n taydTO;

B. ITov Ba Ppioketan Tn ypOVIKY| oTIYUN t3=68S;

v. Zg mola ypovikn otiyun Oa Bpicketal otn 0éon x4=—10m,;

(Amévtnon: a. —1m/s, B, x=0, v.t=12s)

To Sdypappa tov oyfuotog divel tn petafoArn TG TaydTNTAS €VOG GOUOTIOION o oyéomn pe to ypdvo. Na

Bpebovv oto ypovikod ddotnua [0,30s]: u(m/s)
40 _
o. H cuvolikn petatomion Agon. 20 S
B. To cuVOAKO SIAGTNIOL Sor. . 1(s)
10 20 30
(Amavrnon: o. 400m, B. 800m ) = |
Mo dpopéa wov Kkveital g evBLYpappo dpouo divetal to ddypappe BEong — ypovov.
4 x(m)

. , , , W SEE———
a. [Toon glvar n TayvTnTa TOL dpopea;

B. Ze mola B¢om Oa Ppicketar Tn YPOVIKY GTIYUN t1=2S;
v. Zg mota ypovikn otiypn Ba Bpioketar otn 0éon x=20m;

t(s)




32.

33.

34.

35.

36.

37.

(Amavtnon: o. 4m/s, B. 8m, v.5s)

H 08éom og metadoboag mov Kavel evBOypapun Kivnon aAldlel o oyéon Ue TO ¥pOVO COLLPOVO LLE TO SLOYPOLLLLLOL

OV PAiVETOL GTO GYNLLOL. v
x(m)

. , , . , L 304
a. [Toon elvan 1 cuvoiikn petatomion tov Kvntob and 0 émg 20s;

B. Ioteg etvar o1 TayvTNTEC TOL £)EL GE KABE Pdion TNG Kivnong Tov; 20+
v. Na yivel to ddypappa (v—t) 610 1010 ¥povikd dtdoTnpa. we/
0. I16om givor ) péomn apBuntiky taydTTa 6710 1010 ¥POVIKO StdoTnua; t(s)
0 T T T T

5 10 15 20

(Amavtnon: o. Ax=0, B. 6m/s, 0, —3m/s, 3.3m/s )

H 0éon wog péhocag mov kiveitar gvBdypappo aArialel oe oyéomn HE T0 ¥POVO GOUPOVO UE TO SLAYPOULLUE TOV
@aivetal 6To oYU, s
a. Na yivet o d1dypappo (v—t) ato ypovikd drdotnua [0,40s]. 30
B. Na Bpebei to ddotua mov diévuce amnd 0 £wg 40s.

v. Na Bpebei n péon apBuntixn toydtnta oto didotnua [0,40s]. ;
d. Na Ppebei n péon ap@untikn taydnta oto ddotnua [0,20s]. 101 S
(Amévinon: B.50m, v. 1,25m/s, 5. 1m/s) L . |
o évo vAkd onueio mov Kwveitar vBOYpappa Kot T YPovikny otiyun to=0 10 20 30 40
Bpioketar otn Béomn x0=0, N aAyefpkn T g ToOTNTAG UETAPAALETOL e TO 1
YPOVO, OTMG PAIVETOL GTO OLAYPOLLLLLAL. 20

v(m/s)

a. Na kavete 1o didypappo 0¢ong — xpovov, (x—t). . 2 4s)
B. Na Bpeite ™ cvvohkn petatomon and 0 £og 6s kar t B€om ToL TN YPOVIKN 4 6
otiypn t=3s. 0 b—

(Amavenon: B. Ax=0, x=—40m)

ABANTAG TPéYEL KaTd TNV BETIKN Popd Tov d&ova xOx. Tn ypovikn otiyun te=0 Ppiocketon otn Béon xe=20m. Amo
™ yxpovikn otyun] te=0 émg v t1=10s kwveiton pe taydTNTa 6Tadepov péTpov V1=2m/s, and t1=10s éwg to=15S
Kiveitan pe v2=4m/s kot amod t2=15s £wc tz=20s pe vs=3m/s. No mapactafoidv ypapikd:

a. H adyefpucn tyun g todntog tov afint oe oyéon pe to ypovo.

B. H aAyeBpun tipn g 0€omg Tov 00Antr| 6€ oyéon pe To Ypovo.

*Two Tpévo mov Kiveital og evBuypapun odnpotTpoyd divetar to didypoppa 0éong — xpovov. Na Bpebovv:

x(m)
o. H taydmta ™ gpovikn otryun t=3s. 20
B. H petatdmion oto ypovikd diotnua [0,4s]. 10 !
v. To dtdotnua wov diévuce amod 0 Emg 4s. ) t(s)
0. Na yivel to dtdrypoppa toydTnTag — YpOvov. 1 2 3\ 4
(Amévenon: o. —20m/s, B.-20m, 1.60m) 200 )
Me 1 Bonbeta Tov daypdppatog (v—t):
o. Na Bpebetl n ypovichi otiyps| t* 6mov 1 GuVOAKN peTOTONIoN TOL KWNToh 44 (m/s)
Oa etvar undév. 20 :
B. Na Bpeboiv ot petoromioelg and 0 £mg 1s kat and 0 Ewg 3s. 0 ¢ 1s)
v. Na yivel n ypaoikn mapdotoacn 8éong — xpovov pe dedopévo 0Tt yia to=0 2 2 4 :
eivou x0=0. )

(Amavtnon: a. t’=9s, B.20m, 70m )



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

*And 600 onuela A ko B evog evBlhypappov dpopov mepvdve, ) ypovikn otyun te=0, d0o avtokivito e
otabepéc TayuTnTeg V1=20mM/s Ko V2=30m/s, avtiotoryo. Ta dvo onueia améyovv andotacn AB=d=200m ko1 Ta
avtokivnta Kvovvtal avtifeta e otdyo va suvavinovv. v, Uy

. Xg oL0L YPOVIKN GTIypn, t, YIVETOL 1] GLVAVTNON; s 3 ﬂ
B. 1660 anéyel amd T0 A T0 oNUEi0 GLVAVTINONG; A B
(Amavtnon: o. t=4s, B. x=80m)

*Avo punyoavég M1, Mz kivovvtal og euB0ypoppo dpopo pe otabepég tayvnteg 1 M1 pe v1=40m/s koar n Mo pe
v2=30m/s mpog v d1a Karevbuvon pe ™ Mz va mponyeitar. Metprcapue
OTL TN Ypovikn oTyun to=0 ot punyavég Ppiokovtal ota onueia, N pev My
o10 A, n 0 GAAn o610 B mov anéyovvy AB=d=10m.

0. Z€ ol YPOVIKY| GTIyUn, t, YIVETOL 1] GLVAVTNOT TOV PNYOVOV;

B. 160 anéyel amd to B 10 onueio cuvavinong;

(Amavtnon: o. t=1s, B. x=30m)

*Avo avtokivnta Kwvovvton og GEova xOx mpog v e katebBvvon o K1, pe 11=30m/s Kot To K2 He V2=25m/s.
Tn ypovikn otiyun to=0 mepvave Tavtdypova amd tn 0¢on x0=0.

o. Mg moon ypovikn dlagopd TEPVAVE T VTOKIVITO, 0td Eva eoavapt Tov £xel x=750m;

B. Na yivel to dudypappa BEomc — ¥pOVov Yo T0 ALTOKIVITO GE KOO GOGTNUA 0EOVOV.

(Amavtnon: o. At=5s)

*Abo Aeweopeion A koau B uikovg A=12m kivovvtol vBdypoppo kot opoAd otov idto dpouo mpog Tnv idlo
katevBuvon pe taydtnteg vi=16m/s ko1 vV2,=20m/s avtictorya. Tn ypovikn otiyun to=0 10 Aeweopeio B eivan
axpifmg Ticm amd o A ko apyiletl va to mpocmepvd. No fpebovv:

a. H ypovicn otiypn t1 mov 10 Aeweopeio B Ba éxel mpoomepdoet oAdkAnpo to A.

B. Tn petatoémon tov A péca 6To Ypoviko ddotnua At=t;.

(Amavtnon: o. 6s, B.96m )

*To PAfua evdg 6mAoL Pyaivel amd Ty Kavn pe Toyvtnte V=170m/s Kot KIvoOueVo evBVYPOO Kot OUOAG QTAVEL
07O OTOX0 CLYKPOVETOL Kot okdiel akaplaia. O Nyog and v £kpnén mov TpExet pe vVy=340m/s PTavel otV AKPM
g kévng 12s apotov £puye 1o PANLa amd avtiyv. [1oco anéyel n dxpn g kdvng omd 10 6TOYO;

(Amévtnon: A=1360m )

*Abo ocoaipeg 61, 62 Kvoovtol 6to Oetikd nuidéova Ox evBuypappo Kot opoAd pe ToybTNTeg V1=2m/s Kot
v2=—4m/s avtiotoiyms. Tn ypovikn otiyun to=0 n o1 gival ot 0om x1=0 ko1 N 62 ot B€omn x2=d. O1 6V0 GEaipeg
oLYKPOVOVTOL TN XPOVIKT oTlyun t1=3S.

a. [Toon givar n andotaon d;

B. Na yivouv g Koo S1aypappio ol YpoeIkég TapaoTdoels (x—t) yio To V0 KvnTd Kol Vo TPOGOlopioTovV ot
GUVTETAYUEVEG X, t TOV oTpeiov TOUNG.

(Amévtnon: o. 18m, B.3s,6m)

*Ab0 opaipec 61, 62 Kvobvtar oto Oetikd nua&ovo Ox gufdypappo Kot ouaAd pe toyvtnteg v1=20m/s ko1
v2=10m/s avtieTolyms. T ypoviky otrypn| to=0 1 o1 etvon ot Béom x1=0 Ko 1 62 ot BEon x2=10m.

a. No Bpeite tn 6¢om Tov onpeiov GuvEVTNoNG TV dVO CPULPDV.

B. Na yivouv cg Kotvo S1dypoLLor Ol YPOQIKES TUPUCTAGELS (X—t) Yio To VO KIVNTA.

(Amavtnon: o. 20m)

x(m)

*Zto duypoppa x—t ¢aivovtal ov petaforég Béong 6vo Padictdv A ko B mov
Klvoovtol oty 1010 evbeia. 2 B

i(s)




46.

47.

48.

a. [Totec eivan o1 katevBHVGELg Kiviiong TV dvo PadioTdv;
B. Me moon toydnTa Kivouvtal;

v. I[Toco petaromilovron péypt va cuvavtnBovv;

0. Iow ypovikn otiyur| etévet o Padiotig A ot 0éon x=0;

(Amavtnon: B. —0,8m/s, 1,2m/s,  vy.—8m, 12m, 4. 25s)

*Tn ypovikn ottyun to=3s mepva amd to onueio P tov Betikov nuaéova Ox, o Aaydg pe otabepn toydinTa
v1=5m/s. Metd and 3s mepvd and 1o 1510 onpueio 1 akemov Kvovpevn oty o KatevBuvon pe otabepn ToydTTA
V2=7m/s. e molo ypovikn otiyun Ba Tpordfet 1 odlemod o Aayd Kot o€ TOGN AmTOSTACT| 00 TO onueio P;
(Amavtnon: t=13,5s, Ax=52,5m)

*TlodnAdtng Kveitot pe otabepn TayvTTo L KaOBeTA TPOG ToiY0. OTOV 1 0MdGTACT Ao TOV TOiYo gival d 0 001 YOG
eKTEUTEL NYNTIKO TOARS 0 omoiog apov avakiaotel otov Toiyo emoTpépsel. O 0dNydg aKoVEL TOV OVAKAMDUEVO MO
OTAV TO TOONANTO OTEYEL amd TOV Toiyo omdotacn 8d/9. Av o Myog tpéxel otov aépa pe 340m/s vo Ppebdel n
TOYVTNTA TOL TOSNALTOL.

(Amavtnon: v=20m/s)

*Amo 600 onpeio A kot B gvog evBoypappov dpdpov mepvave  ypoviky otyun to=0 dvo dpopeic, d1 Kot d2 pE
otabepéc TayvTTES V1=2M/s Kot V2 avtioTotye. Ta 600 onueia anéyovv amdctacn AB=d=200m kot ot dpopeic
Kivovvtot avtifeta pe otodyo va cuvavtnfovv. Metd At=1,5min ot dpopeig GuvavtiovvTaL.

a. [Toon elvar, kKatd pérpo, n TayvTNTo TOL dpopéa 32 ;

B. Ze mota ypovikn otiyun Ba améyovv peta&d tovg 300m;

(Amavnon: a. 2m/s, B. 125s)

2. EvOoypappn opord petafariopevn kivnon

Epotmiocsig

1.

4.

H emdyvvon evdc kivnrov ekppdlet:

a. To w60 ypiyopa petafdrietor i 8Eon Tov.
B. To méco ypryopo. Kiveital.

v. To mdco ypryopa av&dveton n petatdmion.
9. To moG0o ypriyopa LETOPAALETOL 1 TOYOTNTA.

No copuTANpP®CETE T KEVE OTIG TPOTAGELS TOV AKOAOVLOOVV:

, , - dl_j ,
a. Q¢ otryaio gmtdyvvon, a@ = 5 OPTEETOL O ettt e e

—

B. Q¢ emtdyvvon, @ = j—: , otnV gudOypoaupn opoAd petafarrduevn kivion d=ctad. OpileTonTo . ouuvvvvnvnennne ..

0. Movada HETPNONG TNG EMLTAYVVONG OTO SLEIVOL TO ... ettt ittt

€. To TPOGTLO TNG EMTAYVVON EIVOL .vvvveeieie e eeeeeiaeaans L€ TO TPOOMUO TNG LETAPOANG TNG TOXVTNTOG.
OT. ZTNV EMTAYVVOUEVT] KIVION TOYOTITO KOL ETITAYVVOT] EYOVY TNV 10T « e vvetineeteteeteeteeieeneeeeeneeeeneenns
{. v emBpadvvouevn Kivion, ToOTITO KOL ETITOYVVOT] EXOVV c.rrrinrirteareareareareereeneneeenenns KkatevOvvon.

H éxppaon «1m/s?» onuaiver otu:

a. H petatomion avédveton kotd 1m kabe 1s.

B. H taydmra av&averar katd 1m/s yio petotomion 1m.
v. H toydmra ovéavetat kotd 1m/s kabe 1s.

9. Timota omd To TOPATAVED.

Mio, ev0Oypapun kivnon ovopdletot Opold EXLTOUYVVOUEVT] OV:



10.

11.

12.

o. H taydmta av&dveton pe otabepd puouo.

B. H taydmmra avéaverat.

v. O pvOudg petafoing g ToydTNTag Taipvel LOVO BETIKEC TIUEG.
0. To xtvn1d daviet 6e icovg ypdvovg i6eG LETATOTIGELS.

Mo guBbypapun kivnon ovopdletor opard emPpadvvopevn av:
o. H tayvumto petoveton pe otabepd puduo.

B. H taydmra peidveror.

v. H taydmra pével otabepn.

9. To xtvn1o daviel o€ i6oVg YPOVOLS IGEC LETATOTICELS.

[Moteg amd T TPOTAGELG TOL AKOAOVOOHV KO AVAPEPOVTAL GTIV OPOAG PETAPAAAOUEVT Kivon elval COGTES;
a. H emtdyovon, d, stvon otadepn.

B. e loa ¥povikd dtooTipaTo TapATNPOVVTOL 16EC HETAPOAES TAYVTNTOC.

v. O puBuode petafoing tayvTntog £xet OeTikn odyePpikn Tuy.

0. O1 petotomioelc eival avaAOYEG LE TO YPOVIKA SLOCTNUATO, TTOV dtavOOnKay.

€. 210 dudypappa taydTnTag — ¥pOVov, 1 YPOOIKT TOPAGTACT Eival evbeia.

oT. 2710 dudypoupa 0Eong — xpovov, N YPUQIKN TapdctacT gival gvbeia.

H emtdyovon evog kvnrod mov kiveitar gvuBdypappo petapfdiietor pe otabepd pvbuo. H kivnon avt
yopaxtnpiletor wg;

a. Opon. v. OpoAd petofariouevn.

B. OpoAd emtayvvouevn. 5. Metafoiropevn.

No oyeddoete T1g Ypoekég mapactdoels (a—t), (v—t) ko (x—t) oe po opodd petaforiopevn kivnon, ov
yvopilete Ot

a. to=0, v0=0, Xo=0, >0

B. =0, vo# 0, Xo=0, o>0

Y. =0, vo£ 0, Xo=0, o<0

e o eufOypoapuun opodd petaforiopevn kivnon, vo amodeiyfovv ol oyéoels:

o. V=vgtat v t6=0
B. x=1)ot+%at2 Y10, t=0, Xo=0
¥. vV=02+20x Y10 to=0, Xo=0

Y&y ouoAd emttayvvouevn kivnon oto didypapupe (v—t) n ypaekn mapdotacn givar vbeio. [oleg amd TIg
TPOTAGCELG TOL AKOAOVOOVV gival COOTEC;

a. H kAion g evbeiag woobtan pe tnv emttdyvvon).

B. H gubeia diépyeton mavtote amd v opyn 1oV a&ovmv.

v. H «Mon g evbeiog etvon Betikn| kon otabepn.

0. H «hion ¢ evbeiag av&davetat.

e wo opaAd emtayvvopevn kivion pe to=0 kot xo=0, oto didypappa (X—t) 1 Ypopikn TopacTact eivat:
a. Evbeia.

B. Kapmoan.

v. HapaPorn pe khion mov av&davetat.

0. [apafoin pe KAion mov peldVETOL.

e wo opaAd petofaAlopevn kivnon 1 KAIoT TG KOUTOANG 0T YPOQIKT Tapdotaot (X—t):
a. Exepalel t péon toydmra.



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

B. Exppdlel T otrypuaio toyvtnro.

v. Av&avetor 1 petmvetat.

0. Elva otabepn) yio kéBe onpeio g ko pumoing.
[Moteg amd T1g TPON YOV pEVES TTPOTAGELS EIVOL GOGTEC;

. Na avtiototyicete puoucd peyétn kot povéodeg pétpnong:
1. Xpovog 2. Metatomon 3. Toyvmta 4. Emutdyyvvon 5. Aldotnpa
a. km/h B. m Y. S 5. m/s? e.m/s

IL. Iow amd ta mponyovpeva peyédn eivatl HOVOLETPO KOt TOL0L SLOLVUCLLOLTIKAL
IIL. TTowo amd T1g TPON YOO UEVES POVAdES LETPNONG dEV avnkel 6To SI;

Y10 dumhovo oyfuo @aivetor To Sdypapupe (v—t) pag guBdypapung xivinong. Iloieg amd Tic mpotdoelc mov
axoAlovBobv eivar cwotég 1| AdBog kot YaTi;

a. H xivnon etvar opodd emroyuvopevn pe o=5m/s?.

B. Tn xpovikn otryun t1=2s £xetl davdoel Axi=10m.

v. Tn ypovikn otrypn t2=4s Ba £yetl taydnTa 40m/s.

8. Tn ypovikn otiyun to=4s Ba. £xel davooel Axo,=80m.

210 duthovd oyfua @aivetor to Sidypappe (v—t) pog guBdypapuung xivinong. Iloieg amd T mpotdoelg mov

akolovBovv givarl cmotég 1 Adog kot yratis )

a. H xivnon etvan opodd empPpadvvopevn pe o=—2,5m/s?,
B. To Kivntd cTopatdel T ¥POVIKN oTiyun t2=4s.
v. H petatémion tov kivntov ) ypovikn otiypn t>=4s gival Ax,=40m.

3. Tn xpovikn otrypn t1=2s, n tayvro Oo givor Sm/s. i us)
2
210 duthovd oyfua @aivetor To Swdypoppe (x—t) pog gubbypapuung xivnong. Iloteg amd tig mpotdoelg mov
akolovBovv givarl cmotég 1 Adog kot yratis v(m/s)
a. H kivnon eivon emroyovopevn. 10

B. O pvOuode petaPoing g toyvTNTOS Eivorn 2m/s?,

v. Tn ypovikn oty to=4s, n otrypuaio toydTnTo lvon 8m/s.
0. H péon taydpnta oto ypovikd dwaotnpua [0,4s] etvor 2m/s.
. Tn ypovikn otrypn ti=1s n B€omn Tov Ktvntov Ba givon x1=2m. 1s)
210 dumhovo oynua eaivetal To didypappe (x—t) pog evBuypapung kivnong. Ioeg and 4

xX(m)

TIG TPOTAGELS WOV akoAoVOOVV gival croTég 1 AdOog kot yoTis

a. H xivnon sivon emPpadvvouevn.

B. To Kivntd otopatdel oTrypaio T YpOviKny oTrypun 4s. 16
v. H péyiom peratdmion eivonr Ax=16m.

8. O puOudg petaPorng g TavTNTAS £XEL LETPO 8m/s?,

€. Etvar advvaro vo pabovpe tnv taydmta m ypovikn otryur te=0. y

t(s)

210 oy eaiveTol Tog petafdiietor n BEomn dVo KIvT®V 6€ GYECT UE TO YPOVO.

[Ma tig taydnTeg wyveL:
0. VA>VB B. va<vp

[Tow eivon  cwot andvinon;
No d1ka10AoyGETE TNV AIAVTINGCT GOC.

v

210 oyNua eaiveTol TG LeTABUAAETOL ) TOXDTNTA SVO KIVTOV GE GYECT E TO XPOVO.




20.

21.

22.

23.

24.

25.

I. Na ovykpivete T1g emttayOVeels TV dV0 KIVITOV.
IL. T 115 petatomicelc Tovg oto id10 ypovikd ddotnua [0,t1], wydet:
o. AXa=AXp B. Axa>Axp V. Axa<AXp

[Tow eivon n cwot andvinon;
No StkaloAoyNGETE TNV AMAVTNOT GOC.

210 oynpa aiveTon Tmg petafdrietor 1 taxdTNTA SVO KIWNTOV GE GXECT LE TO XPOVO.
L
L. No ovykpivere Tig enttoyOVoEls TV 600 KIVITOV. A
IL. T 115 petatomicels Tovg oto ido ypovikd daotnpa [0,t1], wydet: / >
o. AxXpA=Axp B. Axa>Axp Y. Axa<Axp 2
[Tow etvan n cwot) amdvinon; [

No d1KoloAoYNGETE TNV ATAVTNOT GOC.

Y10 oYU QoiveTOl TOG PETAPAAAETAL 1] TOXVTNTA dVO KIVNT®V 6 oxéomn Ue To ypdvo. Ioieg amd Tig TpoTacElC
7OV akoAoVBOVV gival cotég 1 AdBog Kat yroTis v

a. To kivnto B €yel peyadvtepn emttdyvvon amod to Kivntod A.

B. Tn xpovikn otiyun t1 ta dvo Kvntd Ppickovtol oty ida Béom, av Kot yio Ta dVo
woyveL 6Tt yio to=0, Xo=0.

Y10 oyNua QaiveTol Tmg petafdiietor n 6Eon dVO KIVNT®OV GE GYECT LE TO YPOVO.

a. Tt gidovg kvioelg kévovv ta dvo Kivntd;
B. IToto amd ta dVo £xEl HEYOAVTEPT UETATOTION T YPOVIKN GTIYUN t';
v. Tt avtimpocwnevel 1o onpeio TOUNG TV 600 YPAUUDV;

9. [Towo amd To dVO ExEl HEYAADTEPT] OTIYHLOLN TOYVTNTO, T XPOVIKT OTIYUN t';

Ta ktvntd A kai B kivodvtor evfoypappa kot ™ ypoviky atryun to=0 Bpickovtar 6t 0om x0=0 tov dEova Ox. Ot
TaYOTNTEG TOV KIVNTOV UETAPAALOVTIOL LUE TOV TPOTO OV POIVETOL GTO OLAYPOLLOL Gl

(v—t). Iloweg amd T1g TpoTdoels Tov akolovdovv eivar cmwoTég 1 AaBog Kot yroTi; 10 B

a. To kivnto A emPpadvvetor eved to B emttaydverat. A

B. Tn ypovikn otrypun t=4s ta 600 kivntd Eovacvvavtiodvot.

v. Tn ypovikn otryun t=2s ta 600 Kivntd améyovy uetald tovg Sm.
ts)

d. To pétpo tov pubBuod petafoAng g TayxdTTAS TV 000 KvnToVv gival ico e

0 4
2,5m/s?. %
270 Suypoppe EMTAYVVONG — YPOVOL, TO EUPadOV PeTa&D TNG YPUPIKNG TOPAGTUCTG KUl TOV G5OV TV YpOVOV
exopalet:
o. Metafoin toydtnrag. v. Metatomon
B. Ztiypaio toydTO. 0. Timota amd T0 TOPATAVED.
[Moteg amd T1g endpeveg TPOTAGELS EIVOL COOTEG 1) AAVOUGUEVEG;

a. To TaydUETPO TOV OVTOKIVIITOL KaTaypdpel KAOe oTiypn T HéoT TayOTNTO 0L TOV.
B. H ékppaon «—1m/s?» onuoaivel 611 ka0 1s n taydTnto peidverot katd 1m/s.



v. H taydmra kon o puBuog petafoing g taydtntog £xovv v id1a kotevbuvon oe kdbe petafailopevn kivion.
0. Tayvnto Ko petatomion £xovv v 0o Katevbuvon oe kdbe evBOypapun Kivnon.
€. H éxppaon «1m/s» onuaivel 6t kéOe 1s 1o copa petatomiletan kard 1m.

ot. X& ka0e opard petafodiopevn kivion, n petatdmion sivon avdioyn tov t2,

{. Tn otiyun mov Eexvdet £va 0LTOKIVITO £XEL EMLTAYVVOT UNOEV.

1. Tn otypn mov otopatdet Eva avtokivnto mov emPpadvveral £xel emrdyvvor pUndév.
0. Ze kdbe emitayvvopevn kivion 1 aAyeppikn T TG TaXOTNTOS LEAVETOL.

Aoknoelg
26. Kwn1o Bpioketor t ypovikn otiypun to=0 ot 0éom x¢=0 pe toyvmnra ve=0 kot kdver guBOypapun opaid
emropvouevn kivnon pe a=2m/s?,
a. [Toon tayvto o £xel kot oo B€om x TN ypovikn otyun t1=10s.
B. Na yivouv cg Babpoloynuévoug dEoveg ot ypapikég Tapactdoelc (v—t) kot (x—t).
(Amavtnon: v=20m/s, x=100m )

27. Apogaxt Bpioketar tn ypovikn otiypn te=0 otn 0éomn xo=0 pe taydtnTa Ve=0 Ko Kavel vBHypopun OpOAd
emroyvvopevn kivnon. Tn ypovikh otiyun ti=20s, to pétpo tng toyvIntog eivor v=>Sm/s. Na Ppeboiv 1
eMTAyLVON, o, Kot 1 0Eom, X, TN ¥POVIKN oTIyuN t1.

(Amavinon: a=0,25m/s?, x=50m )

28. Tpevdxt Bpioketor ) ypovikn otiyun to=0 otn Béom xo=0 pe toyvTo V=0 Kol Kavel gvOHYpouun OpaAd
emtayvvopevn kivnon. Tn ypovikn otiyur| ti=4s 1 B¢om tov tpévov givor x=16m. No PBpebovv:
o. H emtdyovon, a.
B. H taybdmra ) ypovikn otrypn t2=10s.
v. H petatdmon Ax amd ) ypovikn otiyun tl €oc t ypovikh otiyun to.
0. Na yivouv ot ypapikég mapaotdcelg (a—t), (v—t) kot (x—t) omd 0 éwg 10s.
(Amavtnon: a. 2m/s?, B. 20m/s, v.84m)

29. KommAdtng Bpioketar m ypovikn otypn to=0 otn 0éomn xo=0 pe taydnTa vo=0 Kol Kaver vOHypappn opoid
emTayLVOUEVN Kivnon pe o=2m/s?,
o. Xg ol YPOVIKN otiyun 1 B€on Tov KomnAdt eivor x=36m;
B. I1oon eivar n adénomn g TodTNTAG TOL KOTNAGTN OO T XPOVIKN OTIYUN t1=2s £®G T YPOVIKT| OTLYpN t2=8S.
v. [16on givor 1 HETOTOTION TOL KOTNANTN GTO ¥POVIKO ddotnua [2s,8s];
(Amavnon: a. 6s, B. 12m/s, y. 60m )

30. IMHpavrdg Ppicketar ) ypovikn otiyun toe=0 ot 0éon x¢=0 pe tayvTNTo LVo=0 Ko KAvel eVOVYpPOUUN OLOAG
emrayvvopevn kivnon pe o=10m/s?. Tldon eivor 1 petatdmIon Tov TPUOAOL KaTE TN SIUPKELR : TOV lm), TOV 2"

KALTOL 3 devTEPOAETTOL TNG Kivnong;
(Amavenon: Axi=5m, Axo=15m, Ax3=25m)

31. TTodnAdrng Ppioketar tn ypovikn otiypn to=0 otn 0éomn xo=0 pe toydTa V=0 Kot Kavel gvOVYpaALUN OpOAG
emrTaLVOLEVT Kivnomn Kot avéAver Ty TayTNTA ToL Kotd 8m/s og 2s. [1oomn givar 1 HETOTOTION TOL TOSNANTN

KoTd T O18PKELD, TOV 6 dgvTEPOAETTTOL TNC Kivnong;
(Amavtnon: Ax=22m)

32. Avtokivnto emtoyvveTon pe otabepd pulud €16t MGTE TN YPOVIKN OTIYUN t1=2s va £YEl TaXDTNTA V1=4Mm/S Kol TN
YPOVIKN oTLypn| t2=6s va £xet v2=12m/s.
a. [Toon tayvta £xetl ) ypovikn otiyun to=0
B. Na yivel n ypoeikn mapdotoon (v—t).
v. Na vroloyiotel | petatdmion Ax 6to ¥povikd dtdotnua At=to—t;.



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

(Amavtnon: o. ve=0, v. Ax=32m)

"Evtopo Bpioketar m ypovikny otryun t0=0 ot 6éom x0=0 pe toyvnta v0=0 Kot Kavel guBVYpOUUN OUAAd

emtayvvopevn kivnon. Kamow ypovikr| otrypn tl €yel petatomorel katd Ax=10m kot €yel amoKTNGEL TOXVTNTA
v=2m/s.

a. No Bpebei n emtéyvvon, o, Tov gviopov.

B. 1660 ypovikd ddotnua At, petd ™ xpovikn otiyun tl yperaleton yio vo Bpebel ot Béom x2=40m;

a. 0=0,2m/s2 B. At=10s

*ZéBpa Ppioreton ™ ypovikh otiypn| to=0 otn B€om Xxo=0 pe toxvTo Ve=10m/s Kot kdver evOVYpapUN OHAAG
emTopvouevn kivon pe 0=2m/s?,

a. No Bpebei n taydmra kou 1 B€on g ceaipag, Tn xpovikn otiyun t=10s.

B. Na yivouv ot ypagikég mapactdcelg (a—t), (v—t) kot (x—t) amd 0 £wg 10s.

(Amavtnon: o. 30m/s, 200m )

Yapr PBpioketar ) ypoviky otypn to=0 omn Béom xe=0 pe ToyvmTo Ve=4m/s Ko Kéver gvBOYpapun opoAd
emrayvvopevn xivnon.

a. [Toon givou  emtdyvvon, o, av T xPOviKh oTiyun t1=2s, N taydmTa £xel avéndei o€ v1=16m/s.

B. I16on givor 1 HETOTOMION GTO YPOVIKO ST TV 4S;

v. Na yivouv cg Babuoroynuévoug dEoveg ot Ypapikég Topaoctdoelc, (o—t), (v—t) kai (X—t) 6To ¥POoVIKO dACTNUA
[0,4s].

(Amavtnon: a. 6m/s?, B. 64m )

Aetdc Ppioketar 1 ypovikn otiypn to=0 omn Béom xe=0 pe ToyvTnTo Lo KOl KAvel guBOYpappn opoAd
emLTaLVOLEVT] Kivnon e emtayvuvon a=2m/s. Tn ypovikn otiyun t1=8s &xet toyvtnto v1=20m/s. Na, fpebovv:

a. H apyun taydtnta vo.

B. H xpovikn otiypn mov 1 apytkn toyvtnto stmhactaleTot.

v. H petatémion katd tn didpkela Tov 3" OevTEPOAETTOV.
(Amavnon: a. 4m/s, B.2s, v.9m)

*Bayovéto Ppioketan T ypovikny otiypn to=0 otn 0éomn xo=0 pe toydnra ve=4m/s kot Kavel evBOypapn opoAd
emtapvouevn kivnon, pe a=8m/s?. Tn ypoviky otrypn t1 Bpicketor oty 0éon x=24m. Na Bpebovv:

o. H ypovikn otiyun ta.

B. H taydtmra t gpovikny otrypn ta.

v. Na yivouv cg Babporoynuévoug GEOVEG o1 Ypapikég TopacTdoels, (a—t), (v—t) kot (X—t).

(Amavenon: o. t1=2s, B, v1=20m/s )

*TKiEp Ppioketon TN ypovikn otiypn ti=2s otn 0¢on x1=10m pe toyvTTa V1I=4m/s Kot Kéver evBVYpapn OpoAd
emtayuvopevn kivnon. Tn ypovikn otiyun t2=9s Ppioketor otn HBEom X2 Ko £xel TayvTNTa V2=18m/s. Na Bpebovv:
o. H emtdyovon, a.

B. H taydmmra kou 1 8éon ) ypovikn otryun to=0.

v. Na yivelr n ypoeikn mapdotact (v—t) kot vo Ppedei n 0éon xo.

(Amavrnon: a. 2m/s?, B. vo=0, Xo=6m, Y. X2=87m)

Yxérrep Exel  ypovikn otryun te=0, TaydTnTo LE=4Mm/s Ko TNV KAvEL 2m/s PEGo e ¥PoVIKN dtdotnuo At=2s.
a. [Toco eivon n emPpdadvvon kot OGO 1] HETOTOTION GTO 1010 YPOVIKO S1AGTN O

B. Na yivouv cg BaBporoynuévoug GEOVEG ot Ypapikég TopacTacels, (a—t), (v—t) kot (X—t).

(Amavtnon: a. 1m/s?, Ax=6m )



40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

Dopmyd avtokivinto @pevapel ) otyun to=0 mov £xel tayvtnTe 72km/h kot emPpadvveral pe emPpadvvon
HETPOL, a=5m/s?,

o. No Bpeite T ¥povikn GTIYUR] OV GTOUATAEL KAl TNV OmOGTOCT TOL SLOVVEL OTd TN OTLYW| OV APYIoE VO
emPpadvvetar LEYPL Vo GTAUATIOEL.

B. Na yivouv cg BaBporoynuévoug GEOVEG o1 YPaPIKEG TOPACTAGELS, (0—t), (V—t) Kot (X—t).

(Amavtnon: t=4s, Ax=40m )

Mnyavi mov kiveitan pe toydtnta vo=20m/s ce gvBVypappo dpouo epevapetl ™ otypn to=0 evd Ppioketal ot
0éom xo=0 kon emPpadvverar pe otadepn emPpddvvon pétpov o=4m/s2.

a. [Towa ypovikn otryun otopatdel ko og oo 0éon X;

B. I16on eivor n peToTdmon TS UNYOVIG TO TEAELTAIO OELTEPOAETTO TG KIVOT|G TNG.

(Amavtnon: o. 5s, 50m,  B. Ax=2m)

Oymua kveitan og vBOYpappo dpopo pe otabepn ToydTnTa Ve=10m/s Kot KéTol0 GTIYUY] PPEVEAPEL KO CTAUATAEL
petd omd SOm. Na Bpeite v emiPpddvven kot To ypdvo Tov YPELAGTNKE Y10, VO GTAUOTNOEL
(Amévrtnon: a=1m/s? t=10s)

*O ypdvog avtidpaomg Tov 0o1nyod avtokivitov givat 0,4s. O 0dnyog kiveiton pe 20m/s 6tav PAEnel eumddlo Kot
matd epévo. To avtokivnto emPpadiver pe otabepry emPpadovon a=10m/s?. Av to gunddio Bpicketonr o
amootootn 30m amd o onpeio wov To €id€ 0 0dNYOG va Ppeite av Bo TPoLEPel Vo GTOUATAGEL TPV TEGEL TAV® TOV.
(Amavtnon: Xtopatdael ota 28m )

*AgpomAdvo mov Kiveitol 6to d14dpopo amoyeimon evdOypaupo pe emTdyvvon pétpov o=8m/s? ympic apyikn
TayVINTA, SvOEL To. dVO TeEAgLTain dgutepOAenTa NG amoyeiwong dwdomnuo 64m. Na Ppeite mwoéG0o YpodVO
YPEWICTNKE Kol TOGO SLAGTNU OEVVOE PEYPL VO OTOYELMDET;

(Amavtnon: At=5s, Ax=100m )

* AOANnTC ToL TaTVAE evad €xet TopyuTnTo 10m/s, emPBpadver pe o=4m/s?.

a. [1ote otapatdel Ko og TOGN AMOGTACN;

B. Xe mota ypovikn oTiyun Oa £yel davocel 8m kot oo TayvTNTo B0l £YEL TOTE;
(Amavenon: . 2,55, 25m, B. 1s, 6m/s)

*MovoBécio F1 mov kwveitan €u@dypoppo pe emrdyovon a=20m/s? &yer m ypovik otiypr to=0 toyvtnTa
vo=50m/s. Bpeite 611 didpkela mowov sec to povobéoio petaroniletan katd 100m.

(Amavtnon: tov 30U)

ov
*Zopo Tov Kveitol evfuypappo opaid emrayvvopeva dtavdel 16m katd T didpkeln Tov 2 sec g Kivnong tov
ov

Kot 28m kotd T d1dpKele Tov 5 sec tng kivnong tov. No Bpeite v apytkn ToydTNTO KOl TV EXLTAXVVOT TOL
GMLOTOG.
(Amavinon: vo=10m/s, a=4m/s?)

"Eva cart mepvaet ) ypovikn otyun to=0 amd m 0éon xo=0 kot dwatpéyel SOm gvfvypappa pe otabepr toydtra

5m/s kou to. endpeve. 22,5m pe otadepn emPpaduvon pétpov 0,2m/s?.

a. Zg T0co ypovo Tpéxet ta. 72,5m;

B. ITéon Tayvnta Ba £xel 610 Té€ho0g TV 72,5m;

v. Na yivouv og Pabuoroynuévoug aEoveg ol Ypapikéc mapaotioels, (o—t), (v—t) kot (X—t) Yo T0 SLAGTNHO TOV
72,5m.



49.

50.

51.

52.

53.

54.

(Amavtnoen: o. 15s. B.4m/s)

MortocikAéTo mepvaeL omd To TP@TO Pavdpt (x0=0) tn ypovikn otryun to=0 pe otabepn Tovtnte. 72km/h kot
YPOVIKN oTiyun t1=4s emraydvel pe otabepn emrdyvvon 4m/s?.

a. Xg oo xpovikn otiyun Ba Ppebei otn BEom x.=480m;

B. TToon tovTo Ba £xet ot Béom x2=480m;

v. Na yivouv oe Pabuoroynuévoug GEoveg ol YPapIkeS TapaoTtioels, (o—t), (v—t) kot (X—t) Yo To SLAGTNHO TOV
480m.

(Amavtnon: o. t=14s, B.v=60m/s )

"Evog xvvailovpog (cheetah) Bpioketar ot Béong xo=0 1 ypovikn otrypn to=0 pe tayvnTa vVe=10m/s xou apyilet
OUECHG VO EMLTaYVVEL P oi=4m/s2. Tn ypovikn otiyun t1=5s emPpadvveral pe ao=2m/s2 Kol GTOUATIEL

a. [Toco etvar 0 Guvorikdg ¥pOVOC Kivnong;

B. IToomn eivar 1 cLVOMKN LETOTOTION AXop;

v. Me oon otabepn taydnTo £mpene va TPEYEL Yo Vo, Slovcel TNV 1d1a amdotacn TV 325m cg ypdvo 20s;

0. Na yivouv og BaBporoynuévoug dEoveg ot Ypapikés Topactdoels, (a—t), (v—t) kot (x—t).

(Amavtnon: o. 20s, B.325m, v. 16,25m/s)

[Mamdxt Eekvéiel T ypovikh oty t=0 amd tn 0éom xo=0 pe vo=0 Kot emtovveTar pe ar=2m/s? yio 10s, apécng
HeTé ko yio. dAka 10s kiveiton opadd kot peté emPpaddveton pe az=4m/s? kot oTapoTdeL.

a. [Toco etvar o Guvorkodg ypdvog Kivnong;

B. I16on givor 1 GUVOAIKT HETOTOTION;

v. [16on givor 1 péom taydTTo TG UNYOVNG 6T SLAPKELR TNG KIVNGNG TOV;

0. Na yivouv og BaBpoloynuévoug dEoveg ot Ypapikés Topactdoels, (a—t), (v—t) kot (x—t).

(Amavtnon: o.25s, B.350m, v. 14m/s)

Avtokivnto £xet ) ypovikfy otiypn =0 otn 0éom x¢=0, TovTNTO Ve=2m/s Kot emrToyOVETOL pE 0=4m/s? yio
At=2s. Apéong netd kveiton opaid yio dAha 10s kot téhog emPBpaddveton pe az=5m/s? kot cTopaTdel.

a. [Toco etvar o cuvorkdg ypdvog Kivnong;

B. [16on givol 1 GUVOAIKT LETOTOTION;

v. Iléon givor ) péom taydTnTo TG UNYovinG 6T SIIPKELN TNG KivNong Tov;

0. Na yivouv og BaBpoloynuévoug dEoveg ot Ypapikég Topaotdoels, (a—t), (v—t) kot (x—t).

(Amavtnon: o.14s, B. 122m, v. 8,7m/s)

Ta&l Bpioketar ™ ypovikny otiyun to=0 ot 0éomn xo=0 xotr 1 TaxdTTE TOL pETAPGAAETOL UE TOV TPOTO TOL
eaivetal oto oynua. Na Bpeite: 4 o(m/s)

a. Tig emtayvvoelg o€ kabe pdon g Kivnong.

B. Tig 0éoeic Tov Tadi Tig Ypovikég oTiypéc, Ss, 15s kat 20s.
v. Tn péon tayvTa oto 1610 ddoTnua.

d. Na yivouv ta diaypdppota, (a—t) kot (x—t) oto ypovikd dtdotnua omd 0 £og 20s. 101
(Amavtnon: a. 6m/s2,0, —6m/s? B.75m, 375m, 450m,  y.22,5m/s)

30 4

204

t(s)‘

0 T T T T

Iepdic Bpioketor ™ ypovikn otiyun to=0 ot 0éom x0¢=0 ka1 M TayOTNTE TOV UETAPAAAETAL UE TOV TPOTO TTOL
eaivetal oto oynuo. Na Bpeite: v(m/s)
304
a. T emttaydvoelg o€ k4O pdon.
B. Tig Béoeic, X, TG ypovikég otiypés Ss, 10s Kot 20s. 204
v. Na yivouv ta Staypappata, (o—t) kot (x—t), oto gpovikd ddompua and 0 £og 20s. 44

(AR&VT“G“: a. 0, ZH]/SZ, —3m/52, B 100m, 225m, 3751’11) 5 10 15 20
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56.

57.

58.

59.

60.

Avtidonn Bpioketar ) ypovikh otiyun te=0 ot 0éomn Xe=0 Ko 1 TaydTNTE TS PETAPAAAETAL e TOV TPOTO TOV

QoiveTal 6TO GYNLLOL. w(m/s)
a. [Toom givar ) emtdyvvon Tig ypovikég oTiypég t1=2s ko t,=10s; .
B. I16on givot 1 GUVOAIKT LETOTOTION; 20
v. Na yivouv ta dtaypappata: (o—t) kou(x—t) yuo [0,20s].

B. Iow givon 1 B€om TOL KIvNTOO TN oTLYUn t2=10S; hd )
0 T T T T >
(Amévenon: o. 6m/s2 —2m/s?, B. 300m, 5. 200m ) SERIUNRT NS
TCaykovap Ppiokerar ) ypovikn otrypn te=0 otn Béom x¢=25m Ko 1 TovTTA ToV peTaPdAleton pe Tov TpOTO
OV PAIVETOL GTO GYT|LLL. v(m/s)
30+

o.. No. vTOAOY10TEL | GUVOAIKY| LETOTOTLON.
B. Na yivouv to dtaypappata (a—t), kot (x—t) oto ypovikd dtdotnua and 0 £ 20s. 204

v. Na Bpebei n péon tayvnta oto ypovikd didotnua (0—10s). 10

t(s)\
(Amévtnon: a. 375m, v. 15m/s) ! 5 10 15 20
*Apnaéo Ppiocketar ) ypovikn otiyun to=0 ot 0éon Xe=0 Kot 1 ToOLTNTA TOL HETOPAALETUL UE TOV TPOTO TTOL
(QOIVETOL GTO GYNLLOL. N w(m/s)
a. [Toon givar n emrdyvvon g dpa&og ™ otryun t=10s; .
B. I1éon givar n cuvolikn petatomion oto ddotnua [0,20s].
v. Na yivouv to dtaypappata (a—t), kot (x—t) amo 0 émg 20s. 0 ;
(Andvrncn: a' _2m/52, B. AXZO) -20 .....................................................
Apdér, mov Kwveiton guBOypappa, Ppioketar ) ypovikn otiypn to=0 otn Béom xe=0 pe toydTnTa vVe=2m/s. 10

CYNHO QOIVETOL 1] YPOPIKT TOPACTOCT TG EMTAYVVONG GE GYEOT LLE TO YPOVO.

a. Na BpeBovv ot alyefpikég Tiég g TaxdTNTOG TIS (POVIKEG otiyués t1=10s
Ko t3=20s. 4 :
B. Na Bpebolv o1 Béoeig Tov apaov Tig ypovikég otryuég, t1=10s, t, =15s kot o ) f(f)

A a(m/s2)

t3=20s. 5 130 15 20
v. Na yivouv ot ypaeikéc mapactdoets, (v—t) kot (x—t). :
(Amévtnon: a.42m/s, 2m/s, B.220m, 330m, 340m ) -8

dovokmto, oV Kiveitow guBOYpapua, Ppicketal ™ ypovikny otyun te=0 ot 0éom x0=0. Xt0 oynua aivetal 1
YPOOIKN TOPACTACT TNG TOYVTNTOG GE GYECT LE TO YPOVO.  u(m/s)
a. Na yivouv o1 ypaoikég mopactdoels, (a—t) kot (x—t).
B. Na vroloyiotel 1 cuvoAlkn petatomion yio to 20s g Kivnomng. 0

5 10 1N0
4

Yxa@og, mov Kwveital vBvypoauua, Ppiocketar ™ ypovikn otiyun to=0 otn 0éon x=0 pe taydmra ve=20m/s. X10
SmAavO oY EOIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTOCT TG EMITAYVVONG GE GYECT) LUE

t(s)

(Amavtnen: B.30m )

, 4 a(m/s2)
70 YpOVO.
81 —_—
a. No yivouv ot ypapikéc Tapactdoels, (v—t) Kot (x—t). 4 . :
B. Na vroloyiotel 1 GUVOAIKY HETATOTIO). t(s)
0 $ t 1 t >

10 20 30



61.

62.

63.

64.

65.

(Amavtnon: Ax=2600m)

*EAnOpo mov kwveitar evBoypappa, Ppioketor ) xpoviky ottyun te=0 otn 0éon xo=0 pe taydrta ve=0. 10

SmMAOVO CYNUE QAIVETOL 1] YPOPIKN TPACTAGT) TNG EMTAYVVONG GE GXECT] LE TO A amis)
xpOVO.
5
, , ; , t(s)
o. Xg o Xpovikn ottypn Eavaundevileton ) taydTNTo; 0 + — >
B. No. yivovv ot ypogikéc mapactdoelg, (v—t) kot (x—t). Som o5 2
-10 5

(Amavtnon: o. t=15s -

*EMkontepo, mov Kveitan vBuypapa, Bpicketor ™ xpoviky otryun t=0 otn Béon x¢=0 pe tayvnta ve=20m/s.
210 Sumhavo GYNUO QOIVETOL 1] YPOPIKN TOPAGTACT TNG EMTAYLVONG GE GYEoN 4 a(m/s?)
pe to ypdvo. X

t(s)
a. No BpeBovv ot ypovikég atryuég mov undeviletan n taydTa. 0 ' . >
B. No Bpebei n petatdomon ota 8s. 2 4 6 8
v. Na yivouv ot ypapikég mopactdoels, (v—t) kot (x—t). 0

(Amavenon: a. t1=2s, t,=8s, B. Ax=—40m)

*Oymuo Eekvaer amd ™ npepio amd ™ 0éon xe=0 TN ypovikh oTiyun te=0 kot yuo ypovikd didotnua Aty
emroOveTal pe 0a=2m/s%. Xn cvvéyelo emPpoadiovetar pe otabdepr| emPpaduvon pétpov a,=8m/s? kot GTaUATAEL
O cvvoAKog ¥povog kivnong sival At=50s.

a. [Toon elvan n TohnTa 610 TELOG TOL YPOVIKOD SOCTHUATOG Aty;

B. I16on givotl 1 GUVOAKT LETOTOTION TOV OXNOTOG;

v. Na kdvete T1g ypapikég mapactaoelg (v—t) kot (x—t).

(Amavenon: a. v1=80m/s, B. AX»=2000m )

*Apopéag mpomoveitar og vBOYpappo dpdpo axorovddvag o eEng Tpoypappa. Tn ypovikn otryun to=0 Eekivd
amd ™ npepio and onueio O (x0=0) kot emraydvel otadepd pe 01=0,2M/s? éng 6tov vo @Téoet oto onueio A 610
omoio €xel amoxtnoel Tayvta 10m/s. tn cuvéyela Kiveitan pe otabepn taydmmta uéypt To onueio B kot petd
emBpadoveror pe otadepr] emPpaduvon pétpov ax=1m/s? kon stapatdst 6to onueio I'. H cuvolikn Sradpour mov
kavet givar OI'=1000m.

a.. [Tolog givat 0 GUVOAIKOG ¥POVOS Kivnong;

B. Na kévete T1g YpaQIKES TapAcTACELS, (o —t), (V—t) Kot (X—t).

(Amavtnon: Aty=130s)

Avo povobésio A kar B kivovvtol otov id1o evbuypoppo dpopo kot tn ypovikn otyun to=0 Ppickovtar atn 0éom
Xo=0. h

a. Tt gidovg Kvioelg kévouv; 2. v(m’s) A

B. Me mdon emitdryvvon KvodvTo, / B

v. oo xpovikn GTiyU GUVOVTIOVTOL KO TAAL 20 /

0. [Toon amdotacmn Ba anéyovv T ypovikn otryun t1=30S; 10+ !

€. No oyedidoete og koo ddypappo (x—t) tn petafoirn g 0éong tv 600 KvnTdv 1(s)
GE GYEOM LLE TO YPOVO. ! s 10 15 20

(Amavtnon: B.2m/s%, 0, y.20s, §.300m)



66. Avtokivnto Ppioketar axivito otn 0éon x=0 evdc a&ova xXOx. Tn ypovik) otiyun to=0 mepvael and to O, éva

@optNyd mov Kiveiton pe otabepn toyvTa 20m/s. Tavtoypova (to=0) Eekvael Kot To avtokivito e oTobepn
emdyvvon 2m/s2.

a. [Towa ypovikn| oy, t kot o€ mota B€om, X To avtokivnto Ba TpocmepdoeL TO POPTNYO;.

B. Na yivel koo didypappa (X—t) yio ta 600 Kivntd pEypt TN XPOVIKY GTIYUN TNG TPOOTEPUGTC.

(Amavtnon: a. t=20s, X=400m )

67. TTotivi ko TodNAato Kvovvtar vBvYpappe Tave o a&ova XOx mg e&ng. Tn ypoviy otiypn te=0, To TOSANTOC
nepvé and 10 O (x0=0) pe TaydTa ve=10m/s kar emPpaddvetor pe otabepy emPpadvvon uétpov o=1m/s Tnv
dwo otiyun (to=0) and onueio A pe x4a=100m Eekvael yopic apytkn ToydTNTO TO TOTiVL PE oTadEPn EMLTAYVVOT
HéTpov 0=1m/s? kau pe korevBovon mpog to O.

a. [Towa ypovikn oy, t ko o€ o B€o, X, Ta dVo oyuata Ba cuvavtndovv;
B. Na yivel koo didypappa (X—t) yio ta S00 Kivntd PEXPL TN XPOVIKH GTIYUN TNG GUVAVTIONG.
(Amavtnon: a. t=10s, x=50m)

68. *Avo oyfparta Kivodvtor oty idia gvbeia Kot mpog v idwa katevduvon, pe T0 A v TPOTOPELETAL e GTUDEPT
tayvtnta v1=36km/h kor To B va émeton pe otabepn tayvtnta v2=108km/h. Tn otiyp mov n peta&d tovg
amootoon givar 100m o 0d1ydc Tov oynuatog B gpevapet yio va amo@iyet T cvykpovon. [1éon mpénetl va givain
eldyotn emPpddvveon tov oynpatog B dote va amo@uyet T 6OYKPovoT| e To A;

(Amavinon: 0=2m/s?)

69. *Avo pnyavég kwvodvton katd pikoc tov aéova xO0x. Tn ypovuc otiypr| to=0 mepvd and 1o O (x0=0) n unyavn
M pe toydtra ve=17m/s kot emPpadvveton pe otabepd pvoud pétpov ai. Tn ypovikn otiyun t=2s Eexvael amod
10 O GAAN unyavi Mz ympig apyikh toydTnTe Kot emtaydvel pe emTéyuven HETpov ax=4m/s?.
a. [16on mpémel va givan ) emPpaduveon oz @GTE 01 300 UNnyovég va cuvavtnBoldv otn Béon x=72m.
B. Ioteg Ba givar ot TaydTNTEG TV dVO PNYOVOV GTO CTUEID GLVAVTNONG;
v. Na yivel koo didypappa (x—t) yio to d00 Kivntd péypt T XPOVIKN GTIYUN TNG GUVAVTNONG.
(Amavinon: o. 2m/s?, B. 24m/s, 1m/s)

70. *Avtokivnto, A, Kwveitor pe otabepn taydTNTo V1=20M/s Kol KateLOLVETAL TPOG TN JLAGTAVPMST 000 dPOUDY

eVo pnyovn gival akivntn o€ dpopo KABETO TPOG aVTOV OV KIVEITOL TO AVTOKIVITO oM
kot og amoctoon 600m and ™ Swotavpwon. Tn otryun mov ta dHo oynpaTa lﬂ(mrr!_.-".... «
anéyovv petald toug 1000m M pnyovh Eekvéel pe emrdyvvon a=3m/s? ktvoduevn 1600m
mpoc T Sactadpwon. Na efetéoste av eivar duvotdv va amogevydet n T e m T T _:_ -
GUYKpOLOT. .

71. *Mnyavn Kwveitor og vBOYpoppo dpopo pe otabepr| Toydtnta V1=10m/s, evd éva mamdit Ppicketol Tiow TG o8
andotacn d=39m kot Eexvdel amd v npepia pe otadepn emrdyvvon az=2m/s2. No Bpebovv:
a. ' 1060 ypOVo TPEMEL VAL KIVOOVTAL OGTE 1) UMYV VO A0 LOKPUVETOL OITO TO TOTAKL;
B. H péyiom amdctacn mov Oa £xovv ta 600 oxnquaTo.
v. O xpbvoc mov ypetdletal amd Tn oty Tov EEKIVAEL TO TOdKL Yia Vo, cuvovtnobv Ta dvo oyxnuaTa.
(Amavemon: a. 5s, B. 64m, y. t=13s)

72. *Apopéag 100m pmopel va tpééet pe péytot emrdyovon 10m/s? kot pmopei vor omokTioeL pHéyiotn TodTNTo. £0G
10m/s. ITowog givat o pikpdTEPOG YPOVOG TOL UTopel 0 dpopéag avtog va tpééet Ta 100m;
(Amavenon: tmin=10,5s)



73. *O avafamc wa unyoavine YAMAHA Eexwvdel amd €va Tpdovo Qovapt yopic apyikn toyvtnto kot 0éAel va
(PTACEL GTO AMYOTEPO YPOVO GE £VO KOKKIVO pavdpt Tov Bpicketal o amdotacn 400m Kot vo oTOUATOEL aKPPOG
umpootd Tov. H pmyovn tov pmopet vo amoktioet péylotn emtdyvvon 10m/s? aAdé kot péytot emPpadovon icov
LETPOV, EVD 1 LEYIOTN TOLTNTA OV Pmopel va mdoet eivor ta 144km/h.

a. No Ppeite 10 eMAyIGTO YPOVIKO SLAGTNUO TOV UTOPEL VO SIAVOGEL TI| GUYKEKPIUEVT] OTOGTACT GO PAVAPL GE
pavapt.

B. Na oyedidoete Tig ypapikéc mapactioelg (o—t), (v—t) Kot (X—t) yio tnv kivnon avt.

(Amavtnon: tmin=14s)





